



В Свердловской области местная жительница обвиняется в совершении ряда преступлений в отношении ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области 45-летней жительнице города Екатеринбурга предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), ст.156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего) и ст.125 УК РФ (оставление в опасности).

По версии следствия, обвиняемая ненадлежащим образом исполняла свои обязанности по воспитанию четырех малолетних детей 2010-2014 годов рождения, что проявилось в оставлении детей на длительное время без присмотра, непредоставлении им надлежащего питания, а также в применении к ним физического наказания за провинности и непослушание.

Кроме того, по версии следствия, в конце декабря 2014 – начале января 2015 года обвиняемая облила горячей жидкостью одного из указанных несовершеннолетних 2012 года рождения. Также женщина причинила ребенку несколько ударов по голове. В результате полученных телесных повреждений несовершеннолетний через некоторое время скончался, о чем 4 января 2015 года стало известно из медицинского учреждения, куда был доставлен данный ребенок.

Инкриминируемое органами следствия обвиняемой оставление в опасности выразилось в том, что она после нанесения несовершеннолетнему указанных повреждений не приняла мер к его своевременному доставлению в медучреждение для оказания ему квалифицированной медицинской помощи.

В настоящее время следователем Следственного комитета выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы. В отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Также необходимо отметить, что в целях защиты прав остальных детей, воспитывающихся в данной семье, несовершеннолетние из семьи изъяты и помещены в социальные учреждения. Кроме того, следователь СКР наряду с выяснением обстоятельств совершенного преступления выяснял и причины, которые могли привести к данной ситуации. По итогам этой работы следователем в адрес представителей органов системы профилактики уже внесены представления с требованием принятия всех возможных мер для недопущения подобных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

фактов впредь.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/980623>